

CAMPIONATUL NATIONAL DE OFF ROAD 2020

CUPA

CARPATHIAN CUP

10-12.07.2020

ACS OFFROAD DACII LIBERI

REGULAMENT PARTICULAR

**SE APROBA,
PRESEDINTE C.N.O.R.
Constantin FANTANA**

**Director de Concurs
IONUȚ NACA**



tel de Urgenta 0723.308.503

**Director Securitate
Gabriel Vintilă**

A .Echipa de organizare :

1. Director concurs si director clasa OPEN si SSV: Ionuț Naca 0723.308.503
2. Director clasa Hobby si Standard: George Tan 0722.296.686
3. Responsabil securitate: Gabriel Vintilă 0760.240.356

B.Locul competiției : Județul Ialomița, localitatea Boranești.

C. Clase pentru care se organizează concursul:

Conform Regulamentului Campionatului Național de Off Road 2020, dar numai pentru clasele Standard A, Standard B, Open, SSV și suplimentar pentru autovehicule din clasa Hobby.

OPEN/STANDARD/SSV

Competiția se desfășoară pe 3 probe de concurs, 2 sâmbăta și 1 duminica.

Lista de start va fi în funcție de rezultatele de la prolog.

Copilotul echipajului va porni cronometrul situat la startul probei și tot el îl va opri la sosirea din probă. Cele trei probe se cronometrează separat, clasamentul va fi alcătuit prin cumularea timpilor.

Penalizări:

Bandă ruptă / jalon doborât – 5 minute în cazul în care echipajul nu le pune/leagă la loc.

Părăsirea intenționată a traseului se penalizează cu TM (timp maxim) + 10 minute.

Timpul maxim pentru parcurgerea unei probe de concurs este de 40 minute.

HOBBY

Competiția se desfășoară pe 2 probe de concurs, 1 sâmbăta și 1 duminica.

Lista de start va fi în funcție de rezultatele de la prolog.

Navigarea se va face pe track-ul primit de la organizator, pe care vor avea way pointuri, care marchează obiectele vopsite din traseu, pe care concurenții sunt obligați să le găsească și să facă poze în acel loc în așa fel încât în poză să se vadă obiectul și numărul de concurs al echipajului.

Pe tot parcursul traseului de concurs, viteza maximă admisă este de 30 km/h cu toleranță de 5 km/h.

La sfârșitul fiecărei probe, concurenții sunt obligați să trimită track-ul înregistrat pe propriul dispozitiv pe adresa arbitrajoffroad@gmail.com în maxim 1 oră de la Finish.

Track-ul trimis trebuie să fie în format GPX, în subiectul mailului obligatoriu se trece numărul echipajului.

Timpu maxim pentru parcurgerea traseului este de 4 ore.

Penalizări:

Lipsa unei poze de la waypointul, care marchează obiectul vopsit = 10 minute.

Depășirea vitezei - pentru fiecare km depășit 20 minute (ex. limitare 30 km/h + 5 km/h toleranță, viteza medie 37 km/h = penalizare 40 minute).

Depășirea vitezei cu peste 20 km/h = descalificare.

Părăsirea de traseu se penalizează cu 10 minute + distanța neparcursă (2 minute / 100 metri).

Netrimiteria trackului în termenul specificat = TM + 30 minute.

D. Taxa de participare concurs :

Competiție este una de tip restricționat, motiv pentru care participările se confirmă la directorul de concurs.

E. Condiții de înscriere/participare :

Pentru autoturisme: pe baza Regulamentului general al CNOR, cu condițiile din Anexa A.

Excepție de la litera Regulamentului General al CNOR sunt pentru:

- Clasa Standard nu se cere rollbar și nu se aplica limita de dimensiune a rotii
- Clasa Open nu se aplica limita de dimensiune a rotii

F. Programul competiției :

Vineri, 10.07.2020 – la Pădurea BORANESTI

17:00 – 22:00 înscrierea, verificarea tehnica, prolog, cazare

Sâmbătă, 11.07.2020 – ziua 1 concurs

09:00 briefing/ ședință tehnica în zona secretariatului

10:00 start ziua 1

20:00 finish preconizat ziua 1

Duminică, 12.07.2020 – ziua 2 concurs

09:00 start

15:00 FINISH (estimare)

16:00 Festivitatea de Premiere

G. Alte aspecte:

Locația secretariatului competiției și a biroului de presă:

- secretariat la Pădurea Boranesti

Locul panourilor de informare (unde vor fi afișate clasamentele intermediare și finale, număr de km de traseu, program contestații etc.):

- la secretariat.

Locația și modul de organizare al bivuacului/bivuacelor (inclusiv cu precizarea locului unde sunt permise reparațiile după ora 22):

- în parcare special destinată (parcul tehnic)

Locația punctelor de alimentare cu combustibil:

- punctele de alimentare cu combustibil sunt cele din apropierea comunei Boranesti.

Modalitățile de comunicare cu staff-ul competiției:

- comunicațiile cu staff-ul competiției este asigurat pe trei canale de comunicații:

* telefonie mobilă (în zonele cu semnal), comunicându-se concurenților numerele de telefon ale responsabililor organizatori.

* comunicații prin CB, în toată zona de concurs, inclusiv canal de urgență (vor exista echipamente de comunicații – repetoare și stații – adecvate zonei)

* comunicare directă, în special cu ocazia ședințelor tehnice (pt. detalii, Q&A)

Cel mai apropiat centru medical este Spitalul Municipal Urziceni

ACS Off Road Dacii Liberi

Director de Concurs

